

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

不但救人救火还得抓蛇救狗,但消防员最怕夸大报警、误报警

两辆消防车赶到 却见楼顶扫灰

本报泰安11月27日讯(记者 张伟)“我们小区周边有一股怪味,可能是燃气泄漏。”近日,一市民拨打119电话报警,消防官兵赶到现场并没发现有燃气泄漏。记者从泰安市公安消防支队119接警中心了解到,诸如风筝挂树上、小区里有蛇、狗掉井里的报警,经常会遇到一些。

22日下午4点左右,家住七里小区的王女士拨打119电话报警,称小区周边有股怪味,极有可能是燃气泄漏,“这几天一直都能闻到,弄得大家人心惶惶,你们过来查看一下吧。”接到报警后,泰安消防特勤中队一边出警,一边联系燃气公司。

在事发现场,消防官兵仔细排查,经确认,现场确实有股怪味,但并非是燃气味。燃气公司工作人员手持检测装备,检查也没发现燃气泄漏。最后,经消防官兵逐一走访了解,原来是附近一地产粉刷墙壁,涂料挥发,散出的怪味。

“如果市民家中疑似有燃气泄漏,最好在第一时间拨打燃气报警电话,燃气公司将派专业工作人员前去查看。”燃气公司工作人员说,这样既有利于他们对隐患的及时发现和整改,也可有效避免浪费警力。

记者从泰安市公安消防支队119接警中心了解到,诸如此类事件,经常会遇到一些。10月份,一男子在林校操场放风筝,不小心把风筝挂到了一棵大树上,他也拨打119电话求助。“你们能不能

过来,帮我把风筝取下来?”得到否定答复后,男子有点不理解,听完消防官兵的解释,男子才满意地挂了电话。

家住岱庙附近的一市民也曾求助,称她家的猫趴在树上一个多小时没下来,“猫是孩子的宠物,我家孩子看到猫不下来,闹了半个多小时,能不能麻烦你们帮个忙?”

消防官兵介绍,救猫、开锁这类求助,按照法律规定,不属于消防法规定的“预防火灾和减少火灾危害,加强应急救援工作,保护人身、财产安全,维护公共安全”的规定。“根据消防法规定,公安消防部队、专职消防队承担重大灾害事故,和其他以抢救人员生命为主的应急救援工作,个别虚报警情出警后,如果出现需要救援的火灾或事故,很有可能会耽误救援的最佳时机。”

据了解,每次出警援,会安排一辆消防车,7名战士一同前往;出火警,则安排两辆消防车,14名战士出警。错误的报警信息不但浪费人力、物力,有时还耽误其他救援。“保卫市民安全是消防官兵义不容辞的责任,警力合理应用才能让最需要帮助的人们得到及时救助。”泰安市消防支队相关负责人表示,为了让消防官兵将更多精力投入到真正紧急、危险救援中去,希望市民在核实紧急情况后再拨打119求助,如实陈述险情,并安排人员为出警官兵引导指路。“一些非紧急求助报警,建议市民尽量自行解决。”



消防官兵将正要逃跑的蛇踩住。(视频截图)

相关链接

小区内抓蛇

今年8月份,泰城一小区居民报警,称小区内发现一条大蛇,没人敢靠近,请消防官兵处理。

消防官兵赶到现场,发现一条近两米长,直径约3厘米左右的蛇,正沿着楼外拐角的管道向上爬。消防战士戴上手套,拿着一根棍子,顺着梯子上爬。发现消防官兵靠近后,蛇迅速沿燃气管道逃跑,被消防战士拽住尾巴,使劲拽到地上。

随后,消防官兵抓住蛇头和蛇尾,迅速将蛇装进居民拿来的编织袋中,带到山林放生。

宠物狗掉井

11月18日晚上10点多,一市民牵着一只宠物狗在环山路附近散步,一不小心,狗掉进路边一个五六米深的水井中,牵狗的绳子也一起掉了下去。该市民救狗心切,拨打119电话求助。

泰安消防虎山中队官兵现场检查,透过手电筒发出的亮光,可以看到狗浮在水面上。消防战士将梯子搭在井口,下井将狗抱出来。由于井口比较湿滑,为以防万一,他们取来安全绳绑住梯子,并将另一头固定在井边的树上。

前后折腾10多分钟后,消防官

兵才成功将狗打捞上岸。

楼顶“冒烟”

11月初,一市民报警称,望岳西路一在建项目楼顶冒出浓烟,疑似着火。消防特勤中队派出两辆消防车、14名消防战士出警处置。

消防人员建筑项目内逐层检查,并没有发现报警人所说的着火点。据项目内工作人员介绍,报警人看到的“冒烟”,可能是工作人员下班前,清理楼顶时扬起的灰尘,“晚上能见度差,很容易把扬起的灰尘当成冒烟。”工人说。

泰安万达样板段及工地盛况展现 百年精品工程创造泰城销售奇迹

11月27日,泰安市委领导考察团,来到泰安万达广场工地和样板段,现场视察并指导项目工作。考察领导高度评价万达集团的管理及相关承建团队,对万达集团的强大实力充满信心,并对泰安万达广场明年开业的繁华盛况表示强烈期待。

万达集团作为中国商业地产第一品牌,26年在全国90余城打造了130余座万达广场,且城城繁华,座座中心。繁华背后,万达集团依靠的是其绝对的实力、

卓越的施工标准、强大的安全建设监督,确保着每一座万达广场皆是精品。泰安万达广场作为万达集团布局山东的重点建设项目,同样秉承万达集团的各项高标准要求,确保万达广场的建设品质。

作为泰安市政府重点招商引资项目,泰安万达广场总投资约50亿元,位居时代发展轴核心位置,总体量66万平方米,汇聚国际购物中心、精装奢华SOHO、超五星级酒店、高端写字楼、金

街旺铺五大业态于一体,是目前泰安市规模最大、业态最全的一站式商业中心,其中国际购物中心2015年8月份开业,汇聚众多国内外知名品牌,满足一站式吃、喝、玩、乐、住、游、购、娱,将全面打造国际级生活主场,成就泰城繁华商业中心!

自泰安万达广场进驻泰城以来,刷新了泰城房产界的多项纪录,仅用14个月时间,66万平米综合体全部封顶,创造了泰城房地产建设速度的奇迹。2013年

商铺首期开盘即清盘,销售额6亿元,超过泰城商业地产近3年成交额总和。截至目前总销售额近20亿元,又创造了泰城房地产市场销售的新奇迹。

11月22日,万达金街商铺样板段盛大开放,精美的商铺展示区,足以与国际一线城市相媲美,也让泰城人提前见证万达广场明年开业的繁华盛况。同时,泰安旅游休闲购物街区花落万达,对泰安的特色旅游商品进行包装和推广,与

泰安的各商家名品进行强强联合,万达广场将为泰安旅游建设书写浓重一笔。

26年百店万达,感谢有你。为答谢社会各界人士对泰安万达广场的大力支持,岁末之际,倾情推出万达感恩季活动,借此回馈大家的厚爱与支持。金街旺铺、高端写字楼、精装奢华SOHO全系投资臻品感恩专享,成交有礼,188部iPhone6,千足金条更有奢华神秘游!

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边

我们就在你身边

新闻应该帮助别人,而不应该伤害人。如果报道做不到这一点,我们宁可放弃。

2014年,我们因你而变,让新闻更多温暖,给城市更多热量。

扫一扫,获取更多精彩内容



新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱:dmg666qlwb@163.com

